

没租车位不让开车进院

为争停车权一业主起诉物业

本报记者 邢志彬

天龙国际大厦的物业公司只租了车位的业主发车辆通行证,没有通行证的业主车辆不能进入大厦院内。一位业主认为这一做法侵权,26日,向泰山区人民法院提交了民事起诉状。调查中,记者还发现物业公司对占用他人车位的车上锁,对车主罚款100元。物业经理解释说,院里没有公共停车位,没租车位的业主进院停车肯定侵害已租车位业主的利益。律师认为,这样做没法律依据,只有有执法权的政府机关才有权罚款。



在大厦门口,一些车被拒绝进入,车主停在门外。

本报记者 赵苏炜 摄

没租车位就不让进门

一业主起诉物业

天龙国际大厦A座的业主董先生没有租车位,即使是临时停车,保安也不让他进。24日,他提供了一段和物业公司理论的录音,录音中他多次说明业主身份,称有进入院内和在道路上通行的权利,都被保安拒绝。董先生认为这侵犯了他的权益。

26日上午,董先生向泰山区人民法院提交起诉状,请求法院判令被告泰安市天地物业管理有限公司停止侵害合法权益。在这份民事起诉状中,他提到“物业管理人员不让正常进出小区大门,严重影响原告工作”。起诉状附件是他的租赁协议和8月5日缴纳物业费的收据。

天地物业管理有限公司经理魏东说,天龙国际大厦目前共有三百多户业主,车辆保守估计五六百辆。大楼地下停车位卖出一百多个,院内一百多个停车位几乎全租出去,只剩为紧急情况预留十几个停车位,总体来说车位很紧张。

因为几乎全部车位都已租出,只要没租车位的业主进来停车或外来车辆停车,已租车位的业主权益就会受到侵害,为维护已租车位业主的利益,就用了通行证这个办法,得到不少业主的支持。

占别人车位就罚款

律师称物业没这权力

在天龙大厦院里的停车



一辆占用车位的桑塔纳被挂上车锁,贴上罚款通知。

本报记者 邢志彬 摄

场,一辆黑色桑塔纳左前轮挂着一道铁锁,门把手上有张纸条,写着“不按车位停放,车已锁,请与物业联系”。一位业主说,这车占用了别人车位是不对的,但物业没权利锁车和罚款。

物业经理魏东说,除非被侵害的业主坚持要求物业处理,物业才罚款。罚的一百元以减免物业费的方式退还给被侵害利益的业主。魏东多次表示这么做更多是出于无奈。

房管局物业办公室一位任科长说,对于业主反映的问题,办公室得进一步了解,但他认为没租车位的业主在小区临时停车,物业也应该给提供便利。

泰安泰润律师事务所的律师杨永涛说,没租车位的业主不让进小区的规定肯定是没法律依据的,但《物权法》的具体条文还没有细化到这个程度。如果物业的这项规定给业主带来不良后果,物业公司应承担责任。

对于占车位罚款的情况,杨永涛说,只有法律明确规定的公检法部门和执法局等机关单位才有权处罚,物业公司这么做不合法,车主完全可以拒绝向物业付费

金,选择与被侵权车位业主协商解决。

租车位才有通行证

大楼业主看法不一

26日,在长城路天龙国际大厦院外,车停得满满当当。不少来办事的人把车临时停在长城路上,人步行到天龙大厦,而院内还有不少空停车位。在大厦院门前竖着一面牌子,上面写着“无车辆通行证禁止入内”、“私占车位罚款一百元”。

一位业主说,只有租了停车位的业主才有通行证,不过有时检查比较松,“得看值班保安的脾气,遇到脾气好的就不管,遇到较真的保安就不行了。”这位业主说,他觉得无所谓,只要外来人员不长时间停车,进门时也不用查这么严。

而另一位姓苏的业主认为该管严一些,因为他租的车位位置比较好,经常被外来车辆占用,他希望物业严查通行证。“谁都能进还要物业干嘛。”他说一个月车位租金200多元,花钱租了车位,权益就得有保障。

文化路禁行牌不太管用 10分钟开进去8辆车

本报泰安8月26日讯(记者侯峰) 为了进行热力管道汽改水改造,文化路部分路段从8月14日起至9月16日之间禁止驶入。26日,不少车辆无视禁入标识,10分钟内有8辆车违规驶入。

26日,在文化路与龙潭路路口处,两排黄色的注水围挡封堵了三分之二路面,路边竖着“8月14日—9月16日禁止驶入”的标识,“封闭施工”的指示牌标明这里正在施工。据了解,此次道路施工是汽改水工程的项目,目前正在对热力管道改造,自傲徕峰路口向西至科山路路口,禁止车辆由东向西驶入。

虽然路口有禁行标识,不过现场没人监督。记者发现,从下午2点50分到3点的时间内,共有8辆车违规驶入。

“这些车太不自觉了,南北都有路,绕行能费几个油。”泰安宿舍的李先生说,很多居民要骑车或步行经过,违法驶入的车辆给他们带



虽然禁止驶入,仍有车辆违规进入。本报记者 侯峰 摄

来不少麻烦。在泰山学院宿舍附近,当有车辆违规向西行驶时,正常行驶的车辆不得不停下来让道。“就是在附近住也应该按规定车道行驶,该绕就得绕,也就是三四百米的距离,要不了上下班,只要有逆行的车,一准儿会堵车。”欣欣家园孙先生说。

做完顶层防水锁了通道 不让邻居们放回太阳能

本报泰安8月26日讯(记者侯峰 通讯员 凤玉洁) 岱岳区的朱先生给住宅楼顶层做防水,做完防水后以自己出钱维修为名,把房顶的通道锁住,不让其他业主放回太阳能。近日,经调解,各业主承担200元,朱先生承担470元维修费。

朱先生家住岱岳区一社区居民楼的顶层5楼,已经居住了8年。因小区没有物业管理,楼房年久失修,每到雨季,朱先生家里的楼板常漏雨。今年夏天,朱先生决定将自家楼顶重新铺换一层防水层。

楼顶平台摆着本单元其他9户的太阳能,听说朱先生要维修楼顶,各业主把自家的太阳能搬到一旁方便施工。花费人工和材料费2270元,朱先生把防水维修工程做完了。完工后朱先生认为,自己是顶层,维修费又是全部出自个人腰包,楼顶的使用当然应该由自己说了算。于是,朱先生锁住了楼顶出口板,并在本单元门口贴出告示,表示其他户想安放太阳能就要向他缴费。

公示引起其他住户不满,有住

户指出,朱先生自己修房子受了益,还让其他人交钱,很不地道。有住户更是撬开楼顶板的锁,直接把太阳能摆放到原来的位置。

由于矛盾僵持不下,近日,朱先生找到司法所寻求帮助。司法所经过走访和沟通,召开了由朱先生和3位业主代表参加的调解会。司法所工作人员称,《中华人民共和国物权法》第七十条规定:业主对建筑物内的住宅、经营性用房等专有部分享有所有权,对专有部分以外的共有部分享有共有和共同管理的权利。楼房顶端,以其自然物理属性和功能用途来看,属于共用部位,也就是说,业主对楼顶享有共同使用的权利,但同时也应承担相应的义务,这两者是对等的。

司法所工作人员指出,房顶是共有部分,各住户对维修房顶有一定义务,同时,朱先生上锁和贴告示的行为太过激,给予批评。经调解,双方最终达成协议:9位业主各承担200元防水维修费,朱先生承担470元,楼顶归大家共同使用和管理。

关于招募福利彩票公益创业岗位的公告

中国福利彩票是国家特许发行,以扶老、助残、救孤、济困为宗旨,以筹集社会公益资金、推进社会福利公益事业发展的国家彩票。我市自发行福利彩票以来,共为国家筹集社会福利公益金10亿元,资助全市各类民生项目、公益项目、福利项目2000多个,为全市经济社会发展做出了重要贡献。为帮助全市下岗职工、残疾人员及具有创业梦想人员个人不拘一分钱就能实现就业、创业梦想,泰安市福彩志愿服务中心现面向全市招募福彩公益岗位从业人员。

招募人员条件: 无违法犯罪记录,热心福利公益事业,初中以上文化程度,18周岁以上60岁以下,下岗职工、家庭困难人员,具有一定劳动能力的残疾人优先。待遇优厚,具体面谈。公益岗位数额有限,招满即止。

招聘地点: 泰安市福利彩票销售管理中心四楼(温泉路437号)

联系人: 夏女士

电话: 6366677

泰安市福利彩票志愿服务中心